
 

 

 

 

 

ئي، حيث دلك قضيب رباالكه الكاشفعمل و التي تشبه ، سم الر  بحة جربة الموض  أجرى محمد الت     

انجذاب قصاصات  فلاحظ ،  (الوثيقةمتعادل كهربائياً )به من قرص معدني قر   ثم، وف ـت بالصـابوني

 .ومــلميية الأـكري   ىـورق الـال

 قضيب الابونيتمن  كلاً سم  طريقة تكهرب  -1

 .يـــرص المعدنـــو الق         

 ن ــم كلاً ها ــتي اكتسبـالحية ش  الحد د نوع  -2

 .ةـــالكريو  رصـقـال   

 رح .ـــع الشـة مــدث للكريــا يحـف مـص -3

 آخر خشبي و نقرب نستبدل الساق المعدني ب -4

 رص.ــن القـم ونــالمشح تــالابوني   

 .ةــالـذه الحـر ما يحدث للكرية في هفس   -

 ك ـارفـمععلى  تجربة محمد وعلى  عتماداً ا -5

 :في الكهرباء الساكية   

   .دور جهاز مضاد الصواعق الى شيراً م  ،  ةـــاعقــدوث الص  ــة حـكيفي اشرح -

 

 

تحويل  على مستوى الم حولحيث يتم ، لاستخدام الطاقة الشمسية في ميزل صورة  -2-تمثل الوثيقة    

  . ةـزة الكهروميزليـل الأجهـ، لغرض تشغي لى تيار متياوبالتيار المستمر ا

 .الرمز، القيمة ، الجهة   :ن حيثم بين التيار الكهربائي المستمر و المتياوب زمي   -1

 بة مخططين كيفيين لتغيرات أرسم على ورقة الاجا -2

 .ة الزمنــبدلال اوب(ــر و المتيـين )المستموترـالت     

 أخرىطاقات محطات للطاقة الشمسية توجد عدى ا -3

 تعتمد على ظاهرة التحريض الكهرومغياطيسي            

 ،  اتـاوب بميوبـي المتيـار الكهربائـالتي لتوليد           

يـة و طــالطاقة المائيمحطات ك             احــاقة الر 

 .  وبــزاء الميــم أجـاه سم   -‌أ

 . اوبـر متيـتوت  ل هـة إنتاجـفس ر كيفي -‌ب

 ة ــكالطاق تجددةـات المــسبب اعتبار الطاق نـبي   -4

 . ةــة للبيئــصديق احــية الر  ــة و طاقــالشمسي     

 

 مديرية‌التربية‌لولاية‌المدية‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ة‌الوطنيــة‌‌‌‌‌ــوزارة‌التربي

 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌03ة‌رقم‌ـــــالمقاطع‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌متوسطة‌الشهيد‌فضيل‌اعمر‌‌‌‌‌‌

 ‌ساعة‌1المدة‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 

في‌مادة‌‌ولفرض‌الفصل‌الأ
‌العلوم‌الفيزيائية‌و‌التكنولوجيا‌

‌الرّابعة‌متوسط
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‌العلامة‌عناصر‌الإجابة

 
 

 

 بالتأثير‌ تكهرب قرص الالمييوم و بالدلكتكهرب  قضيب الابونيت -1

 سالبةاكتسبت شحية  الكريةو  موجبةالقرص اكتسب شحية  -2

   عيد تقريب الابونيتت المشتحون ستلباً متن القترص المعتدني ، تيتزاح الالكترونتات متن    -3

القتترص التتى الكريتتة عبتتر الستتاق ، فتشتتحن الكريتتة بشتتحية ستتالبة و تجتتذب قصاصتتات  

 الورق.

 للشحيات الكهربائية عازل، لان الساق الخشبي للكرية في هذه الحالةشيء يحدث لا  -4

تشحن السحابة بشحية كهربائيتة يحدث أن في التقلبات الجوية  :اهرة الصاعقةظ شرح -5

مكتان السالبة في الجهة التتي تقابتل الأرض ، ممتا ييتإدى إلتى ظهتور شتحية موجبتة علتى 

 .بالتأثير و عيد حد معين يحدث التفريغ الكهربائي فجأة في الارض المقابل لها ، 

 تفريغ شحيات الصاعقة في الأرض عبر نواقل  :دور مضاد الصواعق 
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  بين التيار الكهربائي المستمر و المتياوب التمييز -1

 
 بدلالة الزمن التوترين )المستمر و المتياوب(مخططين كيفيين لتغيرات رسم  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 المغياطيس و الوشيعة :أهم أجزاء الميوب -أ    -3

 يول د الدوران الميتظم لمغياطيس امام وشيعة توتراً كهربائيا متياوبا بين طرفيها-ب        

دة -4  لأنها لا تسبب غازات ملوثة للبيئةصديقة للبيئة ،  تعتبر الطاقات المتجد 
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 التيار‌المتناوب

AC 

تتغير‌بين‌قيمتين‌
 حديتين

 جهة‌متغيرة

 التيار‌المستمر

DC 

 ثابتة‌بمرور‌الزمن

جهة‌ثابتة‌من‌
 الموجب‌الى‌السالب

 الرمز

 القيمة

 الجهة
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ولتصحيـــح‌الفـــرض‌المحــــروس‌الأ  


